

**RETIFICAÇÃO**  
**EDITAL DE LICITAÇÃO**  
**PREGÃO PRESENCIAL N.º 007/2023**  
**SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS**

O **MUNICÍPIO DE MOIPORÁ**, TORNA PÚBLICA a retificação ao Edital de Licitação na Modalidade Pregão Presencial acima mencionado, referente a adequação do edital bem como do Termo de Referência e da data de realização da sessão pública do certame.

**1 - Quanto à adequação para apresentação de impugnação ao edital, constante no edital, pagina 1, fica alterado o seguinte texto:**

ONDE SE LÊ:

“ O EDITAL estará disponível e poderá ser acessado no site [www.moipora.go.gov.br](http://www.moipora.go.gov.br).  
**Licitação EXCLUSIVA para ME e EPP nos termos do inciso I, artigo 48 da Lei Complementar n.º 147/2014.**”

DEVE SER LIDO COMO:

“O EDITAL estará disponível e poderá ser acessado no site [www.moipora.go.gov.br](http://www.moipora.go.gov.br). ”.

**2 - Quanto à adequação para apresentação de impugnação ao edital, constante no edital, item 2.1, fica alterado o seguinte texto:**

ONDE SE LÊ:

“Poderão participar do certame apenas ME e EPP do ramo de atividade pertinente ao objeto da contratação que preencherem as condições de credenciamento constantes neste Edital, conforme preceitua inciso I, artigo 48 da Lei Complementar n.º. 147/2014”

DEVE SER LIDO COMO:

“Poderão participar do certame empresas devidamente registradas e com documentação Fiscal em dias com as Esferas: Municipal, Estadual e Federal, em dias,”.

**3 - Quanto à adequação para apresentação de impugnação ao edital, constante no edital, item 19.1.1, fica alterado o seguinte texto:**

ONDE SE LÊ:

“As petições deverão ser protocoladas junto ao Município de Moiporá-GO, sito à Rua Getúlio Vargas, nº 001, Centro, Moiporá-GO, no horário das 08h00min às 11h00min e das 13h00min às 17h00min, dirigida à autoridade subscritora do Edital, que decidirá no prazo de 24 (vinte e quatro) horas”

DEVE SER LIDO COMO:

“As petições deverão ser protocoladas junto ao Município de Moiporá-GO, no endereço eletrônico [licitacao@moipora.go.gov.br](mailto:licitacao@moipora.go.gov.br), ou, na Rua Getúlio Vargas, nº 001, Centro, Moiporá-GO, no horário das 08h00min às 11h00min e das 13h00min às 17h00min, dirigida à autoridade subscritora do Edital, que decidirá no prazo de 24 (vinte e quatro) horas”.

**4- Quanto a alteração da data de realização da sessão pública do certame, constantes no quarto parágrafo da primeira página do edital:**

ONDE SE LÊ:

“A sessão de processamento do Pregão será realizada na data de **26 (vinte e seis) de setembro de 2023**, a partir das **09:00 HORAS**, na sede Administrativa do Município de Moiporá, localizada à Rua Getúlio Vargas, nº 001, Centro, Moiporá-GO e será conduzido pelo(a) Pregoeiro(a) com o auxílio da Equipe de Apoio, designado nos autos do Processo em epígrafe”

DEVE SER LIDO COMO:

A sessão de processamento do Pregão será realizada na data de **05 (cinco) de outubro de 2023**, a partir das **14:00 HORAS**, na sede Administrativa do Município de Moiporá, localizada à Rua Getúlio Vargas, nº 001, Centro, Moiporá-GO e será conduzido pelo(a) Pregoeiro(a) com o auxílio da Equipe de Apoio, designado nos autos do Processo em epígrafe.

**5 – Da alteração quanto à data da entrega do envelope, constante no item 4.1:**

ONDE SE LÊ:

“O Pregoeiro receberá às **14:00 HORAS**, do dia **26 (vinte e seis) de setembro de 2023**, os envelopes contendo as propostas e os documentos para habilitação, os mesmos deverão ser apresentados, separadamente, em 02 (dois) envelopes não transparentes, **fechados e indevassáveis**, contendo em sua parte externa, a identificação da licitada, e os seguintes dizeres”

DEVE SER LIDO COMO

“O Pregoeiro receberá às **14:00 HORAS**, do dia **05 (cinco) de outubro de 2023**, os envelopes contendo as propostas e os documentos para habilitação, os mesmos deverão ser apresentados, separadamente, em 02 (dois) envelopes não transparentes, fechados e indevassáveis, contendo em sua parte externa, a identificação da licitada, e os seguintes dizeres”

**4** - No mais, ficam mantidas e ratificadas as demais disposições e exigências do edital e dos anexos do presente pregão.

E para que chegue ao conhecimento dos interessados, expeça-se a presente retificação, cujo Edital deverá ter o aviso republicado no Diário Oficial do Estado de Goiás e disponibilizado no site da Prefeitura Municipal de Moiporá.

Moiporá - GO, aos 22 dias do mês de setembro de 2023.

**WECLEYBER JUNIOR FARIAS MARCELINO**  
PREGOEIRO